

Истина - 1989 - 26 нояб. - с. 8  
**ВОСКРЕСНЫЙ ТЕЛТАЙП**



## «Время над ними не властно»

Сейчас в США с успехом проходят выступления советских артистов балета во главе с Екатериной Максимовой и Владимиром Ва-

сильевым. В гастрوليрующую по многим городам небольшую труппу танцовщиков вошли солисты четырех театров нашей страны.

Большой представляют Ирина Пяткина, Елена Радченко, Александр Богачев, Виктор Барыкин и Сергей Соловьев. Вместе с ними выступают Кайе Кырб из Таллинна, Иоланта Валейкайте из Вильнюса и Элвар Лейманис из Риги. Гастрольная программа включает в себя дивертисмент и два балета, поставленные В. Васильевым, — «Фрагменты одной биографии» на музыку аргентинских композиторов и «Ностальгию» на музыку русских композиторов (первая редакция этого спектакля, показанная в Москве и Ленинграде, называлась «Я хочу танцевать»).

Тридцать лет назад юные Максимова и Васильев стали «открытием» гастролей Большого театра в Америке. Тогда американцы единодушно называли Максимова «бэби Большого балета». Но так получилось, что последний раз вместе с театром балерина приезжала в США в 1966 году, а Васильева в Амери-

ке не видели с 1975 года. Вполне понятно, что интерес к выступлениям этой всемирно прославленной балетной пары огромен.

«Максимова и Васильев, — пишет корреспондент газеты «Нью-

### ГАСТРОЛИ

Йорк пост», — это легенды двадцатого века. Оба не имеют себе равных, оба, безусловно, являются величайшими танцовщиками нашего времени, и слава их никогда не меркнет. Когда Максимова и Васильев танцевали вместе в «Ностальгии», рождалось ощущение, что время над ними не властно. Они в поразительно хорошей физической форме и превосходно выглядят... Весь состав их тщательно отобранной труппы солистов поистине великолепен...

Балет «Фрагменты одной биографии» — своеобразное жизнен-

ное эссе, пронизанное аргентинским колоритом, — продемонстрировал фантазию и изобретательность постановщика, которые живут и в танце Васильева. Что-то в этом спектакле неуловимо напоминало о Леониде Мясине во времена пика его успеха».

Двухмесячные гастролы советских танцовщиков в Америке продлятся до начала декабря. А Максимова и Васильев получили приглашение от крупнейшей английской актрисы и общественного деятеля Ванессы Редгрейв после окончания гастролей принять участие в большом благотворительном вечере, сбор средств от которого будет передан обществу «Мемориал».

**Е. БЕЛОВА.**

● Е. Максимова и В. Васильев в спектакле «Фрагменты одной биографии».

Фото Е. Фетисовой.

84